

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2022. június 16.

Javaslat a kulturális alapítványok 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolóok tudomásulvételére

<u>Előadó:</u>	az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság elnöke a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
<u>Előkészítő:</u>	Molnár-Osztrocska Diána főosztályvezető Kovács Anita intézményigazgatási ügyintéző
<u>Meghívott:</u>	Gyöngyössy Csaba, Modern Művészetért Közalapítvány, Buza Andrea, Vágó Eszter Múzeumi és Műemlékvédelmi Alapítvány, Várnai Gyula, Dunaferr-Art Alapítvány, Bokor Zsuzsanna, Dunaújvárosi Művészetért Alapítvány

Véleményező bizottságok:

oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság	2022. június 15.
pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság	2022. június 15.
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság	2022. június 15.

A napirendi pont rövid tartalma: Az alapítványok és közalapítványok az éves egyszerűsített beszámolókat, és közhasznúsági jelentéseiket megküldésével tájékoztatják az alapítókat az előző évi tevékenységükről, a bevételeik és kiadásaik alakulásáról. A kulturális ágazatban jelenleg 1 közalapítvány és 3 alapítvány működik, a 2021. évi jelentésüket elkészítették.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Humán Szolgáltatási Főosztály	Iktatószám: KP/14754-10/2022.
Intézményigazgatási Osztály	
Ügyintéző neve: Kovács Anita	Ügyintéző telefonszáma: 25/544-276
Ügyintéző aláírása:	Főosztályvezető aláírása:

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok: ---

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma: 2022. június

Ellenőrzés dátuma: 2022. június

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Dr. Petánszki Lajos

Leadás dátuma: 2022. június

Ellenőrzés dátuma: 2022. június

Törvényességi észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van: -

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány: egyszerű/minősített

A tárgyalás módja: Nyílt/Zárt

Egyéb megjegyzések: Az előterjesztés I-IV. határozati javaslatot tartalmaz.

Javaslat

a kulturális alapítványok 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolók tudomásulvételére

Tisztelt Közgyűlés!

Az önkormányzat, illetve a jogelőd városi tanács által alapított alapítványok és közalapítványok egyszerűsített beszámolóit és közhasznúsági mellékleteit minden évben betervezzük a közgyűlés elé is.

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény 1.§ (2) bekezdés e) pontja értelmében:

„A közalapítvány alapító okiratban megjelölt ügyvezető szerve a közalapítvány működéséről az alapítónak évente beszámolni és gazdálkodásának legfontosabb adatait nyilvánosságra hozni köteles.”

Az önkormányzat, illetve a jogelőd városi tanács kulturális területen az alábbi alapítványokat hozta létre:

1. Modern Művészetért Közalapítvány,
2. DUNAFERR ART Dunaújváros Alapítvány, (További alapító: Dunafer Rt.)
3. Vágó Eszter Múzeumi és Műemlékvédelmi Alapítvány, (egyéb alapítók: Fejér Megyei Önkormányzat, magánszemélyek, stb.)
 - Dunaújvárosi Művészetért Alapítvány, (egyéb alapítók: Dunafer Zrt., Ferrobeton Zrt.)

A fentiek közül 2 szervezet közhasznú: a Modern Művészetért Közalapítvány és a DUNAFERR ART Dunaújváros Alapítvány.

A **2011. évi CLXXV. törvény** szól az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról, amely a civil szervezetek beszámolójáról az alábbiak szerint rendelkezik:

28. § (1) A civil szervezet a működéséről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek lezárását követően az üzleti év utolsó napjával, illetve a megszűnés napjával mint mérlegfordulónappal a jogszabályban meghatározottak szerint köteles beszámolót készíteni.

(3) A beszámoló formáját a civil szervezet által folytatott tevékenység, az éves összes bevétel (az alapcél szerinti tevékenység és a gazdasági-vállalkozási tevékenység összes bevételeinek) nagysága, valamint a könyvvezetés módja határozza meg.

30. § (1) A civil szervezet köteles a jóváhagyásra jogosult testület által elfogadott beszámolóját, valamint közhasznúsági mellékletét - kötelező könyvvizsgálat esetén a könyvvizsgálói záradékot vagy a záradék megadásának elutasítását is tartalmazó független könyvvizsgálói jelentéssel együtt - az adott üzleti év mérlegfordulónapját követő ötödik hónap utolsó napjáig letétbe helyezni és közzétenni, kötelező könyvvizsgálat esetén ugyanolyan formában és tartalommal, mint amelynek alapján a könyvvizsgáló a beszámolót felülvizsgálta.

46. § (1) A közhasznú szervezet, valamint közhasznú szervezet jogi személyiséggel rendelkező szervezeti egysége köteles a beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg közhasznúsági mellékletet készíteni, amelyet a beszámolóval azonos módon köteles jóváhagyni, letétbe helyezni és közzétenni.

(2) A közhasznú szervezet beszámolójába, közhasznúsági mellékletébe bárki betekinthez, és abból saját költségére másolatot készíthet.

A számviteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek beszámoló készítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 479/2016. (XII.28.) Korm. rendelet (továbbiakban: rendelet) 7. § (1) bekezdése alapján: Az egyéb szervezet működéséről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek lezárását követően az üzleti év utolsó napjával, illetve a megszűnés napjával mint mérlegfordulónappal a Tv.-ben és az e rendeletben meghatározottak szerint köteles beszámolót készíteni.

A 2021. évi beszámolási kötelezettségre vonatkozó előírásokat a rendelet tartalmazza.

Az alapítványok egyszerűsített beszámolóját és annak közhasznúsági mellékletét (vagy a tevékenységéről szóló egyéb jelentést) az alapítvány kezelő szerve, azaz a kuratórium fogadja el. A beszámolót a közhasznúsági melléklettel együtt az alapítványok az alapító okirataikban foglaltaknak megfelelően tájékoztatás céljából megküldték.

Az alábbiakban a megküldött beszámolókból emeltünk ki részeket általános tájékoztatás céljából:

Modern Művészetért Közalapítvány

A közalapítvány célja saját gyűjteményének gyarapítása, a modern művészeti értékek széles körben való megismertetése, terjesztése, a kortárs művészetek támogatása, ösztönzése, a Kortárs Művészeti Intézet működtetése. A Modern Művészetért Közalapítvány által működtetett Kortárs Művészeti Intézet-Dunaújváros 2021. évi működését továbbra is a pandémia határozta meg. A folyamatos zárva tartások miatt csupán hét hónap állt rendelkezésükre a közönséggel való személyes találkozásra.

Nyolc tárlatvezetés mellett 2021. évben a Múzeumok Éjszakáját az ismeretterjesztésnek szentelték, folytatták az Utószó című irodalmi sorozatukat és egy előadással tisztelegtek a 70 éves Dunaújváros hajdani főépítésze előtt. A Kortárs Művészeti Intézet bekapcsolódva a Dunaújváros 70 program-sorozatba, az alábbi programokat valósította meg: dunaújvárosi és a Dunaújvárosból származó zenészek és együttesek koncertjei. Öt komoly- és könnyűzenei koncerttel és egy ötórás online film vetítésével mutatták be a város sokszínű zenei életét. Egy vetítéssel összekötött előadást rendeztek a város építéséről Végh Árpád vendégelőadó segítségével. Megkezdték az Újvárosi Folklór foglalkozásait, ahol a városi motívumkészlet felhasználásával, újragondolásával terveznek ruhákat, kiegészítőket. Látványos kültéri performance-t szerveztek, amihez 9 óriásbábót és egy Dunaújváros történetét bemutató kisfilmet készítettek.

Az elmúlt évben 6 önálló, nagyszabású kiállítást építettek fel és működtettek több tárlatvezetéssel: Fridvalszki Márk, Tarr Hajnalka, Móder Rezső, Éri Jenő képzőművész kiállítását valósították meg. Két csoportos kiállítást is létrehoztak: Fejér Megyei Őszi Tárlat címmel a megyei és helyi képző- és iparművészek kiállítását, valamint Kirakatban a gyűjtemény című kiállításon a saját gyűjteményük darabjait mutatták be.

A közalapítvány tárgyévi mérlege negatív -1816 E Ft.

A közalapítvány továbbra is megfelel a közhasznúság feltételeinek. **(1. számú melléklet)**

DUNAFERR ART Dunaújváros Alapítvány

Az alapítvány fő feladata acélszobrász alkotótelepek szervezése és a védett műemlékegyüttesé minősített acélszobrász-szoborpark karbantartása, a kisplasztikai gyűjtemény bemutatása kiállításokon.

Tevékenységének főbb eredményei: 63 db örökségvédett acélszobor karbantartása, bemutathatóságának a biztosítása.

Tárgyévi eredménye – 69 E Ft. Az éves önkormányzati támogatás 1 500 E Ft.

Az alapítvány továbbra is megfelel a közhasznúság feltételeinek. **(2. számú melléklet)**

Vágó Eszter Múzeumi és Műemlékvédelmi Alapítvány

Az alapítvány elsődleges feladata több éven keresztül az öreghegyi római katonai fürdő műemléki programjának szakmai irányítása, a kivitelezési munkák szervezése és lebonyolítása volt. Az utóbbi években az egyre csökkenő bevételből a Római Kőtár és Romkert, valamint a Római Fürdő műemlékvédelmében vesz részt. A tárgyévi eredmény -84 E Ft. (17 E Ft bevétel volt SZJA 1%-ból és 15 E Ft a ráfordítás.) Az alapítvány záróegyenlege 1.412 E Ft. **(3. számú melléklet)**

Dunaújvárosi Művészetért Alapítvány

Az alapítvány 2021. évben nem végzett közhasznú tevékenységet.

Az alapítvány rendelkezik némi műtárgyvagyonnal. Az alapítvány eredménye évek óta negatív, 2021. évben - 34 E Ft. **(4. számú melléklet)**

Négy határozat tartozik az előterjesztéshez, az egyes alapítványok jelentéseinek egyenkénti

elfogadásáról.

Az előterjesztést az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság, a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság a 2022. június 15-i üléseiken tárgyalták. Mivel a közgyűlési postázásra a bizottsági ülések előtt kerül sor, a bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a Közgyűlésen szóban ismertetik.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

I.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének **.../2022. (VI.16.) határozata**

a Modern Művészetért Közalapítvány 2021. évi tevékenységéről szóló beszámoló és közhasznúsági melléklete tudomásulvételéről

- 1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte és tudomásul veszi a Modern Művészetért Közalapítvány 2021. évi egyszerűsített beszámolóját és közhasznúsági mellékletét.
- 2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy az 1.) pontban elhatározottokról értesítse a közalapítvány képviselőjét.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a humán szolgáltatási főosztály vezetője

Határidő: 2022. július 10.

II.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének **.../2022. (VI.16.) határozata**

a DUNAFERR Art Dunaújváros Alapítvány 2021. évi tevékenységéről szóló beszámoló és közhasznúsági melléklete tudomásulvételéről

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte és tudomásul veszi a DUNAFERR Art Dunaújváros Alapítvány 2021. évi egyszerűsített beszámolóját és közhasznúsági mellékletét.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy az 1. pontban elhatározottokról értesítse az alapítvány képviselőjét.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a humán szolgáltatási főosztály vezetője

Határidő: 2022. július 10.

III.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
.../2022. (VI.16.) határozata

a Vágó Eszter Múzeumi és Műemlékvédelmi Alapítvány 2021. évi tevékenységéről szóló beszámoló tudomásulvételéről

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte és tudomásul veszi a Vágó Eszter Múzeumi és Műemlékvédelmi Alapítvány 2021. évi egyszerűsített beszámolóját és a tevékenységéről szóló jelentését.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy az 1. pontban elhatározottokról értesítse az alapítvány képviselőjét.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a humán szolgáltatási főosztály vezetője

Határidő: 2022. július 10.

IV.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
.../2022. (VI.16.) határozata

a Dunaújvárosi Művészetért Alapítvány 2021. évi tevékenységéről szóló beszámoló tudomásulvételéről

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte és tudomásul veszi a Dunaújvárosi Művészetért Alapítvány 2021. évi egyszerűsített beszámolóját.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy az 1. pontban elhatározottokról értesítse az alapítvány képviselőjét.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a humán szolgáltatási főosztály vezetője

Határidő: 2022. július 10.

Dunaújváros, 2022. június 16.

Szántó Péter s.k.
oktatási, kulturális és társadalmi
kapcsolati bizottság elnöke

Tóth Kálmán s.k.
az ügyrendi, igazgatási és jogi
bizottság elnöke

Tóth Kálmán s.k.
a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési
bizottság elnöke

